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Stručné shrnutí projektu:
Jsme Trénujeme s respektem. Nezisková iniciativa, která vznikla na jaře 2024 v reakci na alarmující zkušenost zakladatelky a jejích dětí s toxickým
prostředím v mládežnickém sportu, kdy místo podpory a radosti zažily psychický tlak, přehlížení bolesti a vyloučení z klubu –proto, že se vzepřely. To
odhalilo hlubší systémový problém: děti ve sportu nejsou dostatečně chráněné. 
Chceme to změnit! Otevíráme tabuizované téma negativních jevů ve sportu, budujeme komunitu, vzděláváme, inspirujeme a zavádíme konkrétní
ochranné mechanismy. Během pár měsíců se nám podařilo dostat do veřejné debaty dosud přehlížené téma a přinést do Česka standardy, které ve světě
dávno fungují (koncept safeguardingu).

Zadání, cíle projektu, cílové skupiny:
Osobní potřeba reagovat na systémové selhání a zjištění, že v Česku neexistuje nikdo, kdo by děti chránil, vedly k založení organizace, jejímž posláním je
proměnit český sport v bezpečné, respektující a podporující prostředí.
Naše cíle: I. Otevřít tabuizované téma a oslovit cílovou skupinu (mladé sportovce, rodiče, trenéry, kluby a instituce, veřejnost) pozitivním a neútočným
způsobem. II. Nastavit funkční preventivní opatření – edukace, kodexy, koncept safeguardingu, odborná podpora.

Strategie a kreativa:
Zvolili jsme pozitivní a inspirativní přístup. Neútočíme na sport. Naopak. Podporujeme ho, ale říkáme, že bez respektu nemá budoucnost. Dlouho se o
psychickém či fyzickém násilí ve sportu mlčelo, výkony byly přednější než důstojnost. Na důkaz relevance jsme spolu s Ipsos zmapovali rozsah problému.
Spojili jsme síly s odborníky z oblasti lékařství, psychologie, pedagogiky, práva i sportu. Opíráme se o expertní zázemí i autentické příběhy a nabízíme
řešení: vzdělávání, odborné materiály, studijní stipendia pro budoucí safeguarding officery. Téma jsme uchopili srozumitelně, citlivě a profesionálně –
žádný importovaný koncept, ale české řešení s evropským přesahem.

Nástroje a aktivity:
Vytvořili jsme značku a web s praktickými nástroji – knihovnou odborných dokumentů, kodexem a příklady dobré praxe. Komunitu oslovujeme skrze
newslettery, soc. sítě, veřejná vystoupení i média. Přinesli jsme první, ucelená data o výskytu negativních jevů ve sportu v Česku: každý třetí mladý
sportovec zažil psychický nátlak, každý desátý fyzické násilí. Výsledky otřásly veřejností i médii. Spolupracujeme s trenéry, sportovními kluby a svazy,
neziskovkami i státními institucemi.

Výsledky:
Navázali jsme partnerství s desítkami odborníků, sportovců, klubů a organizací. Skrze online kanály, veřejná vystoupení a média jsme kumulativně oslovili
přes 7 mil. lidí. V médiích rezonovala zjištění o výskytu negativních jevů ve sportu (ČT, Nova, Seznam Zprávy, Deník ad.). K nápravě přispějí i první čeští
Safeguarding Officeři, kterým jsme poskytli stipendium ke studiu certifikovaného programu při MOV. 
Letos v dubnu jsme uspořádali odbornou konferenci pro 150 účastníků v Poslanecké sněmovně pod záštitou její předsedkyně. To jsou důkazy, že se
stáváme respektovaným hlasem ve veřejné debatě o bezpečí dětí a synonymem pro férový přístup ve sportu.

Weblinky:
https://www.trenujemesrespektem.cz, 
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